

Добрый день!

Направляем Вам инструкции для участия в Дистанционной командной олимпиаде (далее – олимпиада).

Олимпиада начинается 27.04.2024 г. в 15.00 и продлится 3 часа.

Каждый участник команды должен **до 18:00 час. 25 апреля 2024 г.** присоединиться к серверу, перейдя по ссылке: <https://discord.gg/MyVqZ285> и переименовать себя в формате: «**Название команды. Фамилия Имя**».

В случае подключения через один аккаунт нескольких участников, необходимо указать фамилии всех. При отсутствии мест, указать имя только капитана.

Руководителю команды, зарегистрировавшемуся на сервере, необходимо переименовать себя в формате: «**Руководитель, название команды, Имя. Отчество**».

Обращаем Ваше внимание, что руководитель – который зарегистрировал команду, в решении задач участия не принимает!

В олимпиаде принимают участие не более пяти участников в каждой команде.

Олимпиада будет состоять из двух частей: тестовой и устной.

Тестовая часть проходит на внешнем сайте, а устная часть - а платформе «Discord».

Перед началом олимпиады все участники команды должны зайти в голосовой канал «Основной» и не выходить из него до конца олимпиады.

Команды решают задачи строго самостоятельно (общение внутри команды само собой разрешено и необходимо).

Команды, заподозренные в совместном решении или внешней помощи, подлежат дисквалификации!

Инструкция написания тестовой части:

Участникам необходимо ввести кодовое слово (адрес сайта появится в канале «#важное»), полученное в рассылке.

Ввести кодовое слово может один участник или все сразу.

В 15.00 начинается тестовый тур.

Информация по тестовому туру (количество задач, а также значения **N** и **M**) будет объявлена в четверг дополнительно. Рассылка с кодовыми словами будет в пятницу на почты руководителей команд.

В тестовой части:

Нужно вводить только ответ.

На сдачу каждой задачи у команд есть 2 попытки.

Сдавать задачи можно в любом порядке.

N команд, первыми сдавших **M** задач, допускается до устной части и автоматически получает

ее условия на сайте.

За остальные задачи тестовой части участники баллов больше не получают.

Инструкция к проведению устной части:

На рассказ решения каждой задачи команде дается 3 попытки.

Каждый член команды может подходить с решениями не более чем трех различных задач (при необходимости используя несколько попыток).

Если решение задачи предоставляется сначала одним игроком, а затем другим, то выходы засчитываются как одному игроку, так и другому.

Всем участникам команды необходимо непрерывно находиться в голосовом канале «Основной» с выключенным микрофоном.

Если команда готова к сдаче задачи, участник, который её будет сдавать, пишет свои фамилию, имя и номер задачи в текстовый канал «#очередь».

Свободный принимающий «заберёт» автора сообщения в свой голосовой канал и выслушает решение задачи.

Подсчет баллов:

Критерий оценивания	Балл	
	Тестовая часть	Устная часть
Первая попытка	8	8
Вторая попытка	7	7
Третья попытка	-	6

Победитель определяется по количеству сданных задач из устной части.

При равенстве количества задач учитывается сумма баллов.

Команды, не вышедшие в устную часть занимают места ниже команд вышедших в устную часть (место определяется по сумме баллов)

В случае возникновения вопросов по условию, необходимо направить вопрос в личном сообщении любому из судей олимпиады.

В случае возникновения технических проблем, необходимо написать в личном сообщении администраторам олимпиады.

Коммуникация внутри команды может быть организована любым удобным образом. Например, вы можете находиться в одном классе, сделать себе собственный сервер на платформе «Discord» и создать конференцию в «Zoom».

Запрещено пользоваться помощью участников, не входящих в состав вашей команды.

Запрещено представляться именем другого участника команды.

Всю необходимую информацию вы сможете найти в канале **#важное** на платформе **«Discord»!**

Образовательный центр «Взлёт» желает вам удачи!